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27ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA 
DIA 06 DE ABRIL DE 2026 

 
 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Leitura 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 21, de autoria do Prefeito Municipal  
Institui o Programa Tarifa Zero no Sistema de Transporte Coletivo de Passageiros no Município 
de Monteiro Lobato e dá outras providências. 
 
 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Votação  
 
Projeto de Lei do Executivo nº 19, de autoria do Prefeito Municipal  
Altera parágrafo único do artigo 44 da Lei 1.970, de 17 de dezembro de 2024. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 20, de autoria do Prefeito Municipal  
Dispõe sobre a implantação de Programa de Desligamento Voluntário – PDV dos empregados 
públicos do Poder Executivo do Município de Monteiro Lobato e dá outras providências. 
 
 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Votação 
 
Projeto de Lei Legislativo nº 06, de autoria da Verª. Sabrina Medeiros e Ver. Allan Rached 
Dispõe sobre as normas para a denominação e a alteração da denominação de logradouros 
públicos e de próprios municipais do Município de Monteiro Lobato – SP. 
 
 
 
INDICAÇÃO 
 
Indicação nº 37/26 de autoria do Ver. José Donizeti Pereira 
Indica ao Prefeito Municipal a Construção de banheiros e vestiários na Quadra de Esportes do 
Jardim Morada do Sol.  
 
Indicação nº 38/26 de autoria da Verª. Sabrina Medeiros 
Indica ao Prefeito Municipal a troca de lâmpada queimada da iluminação pública na Avenida Santa 
Rita, altura do número 380, Bairro do Souza.  
 
Indicação nº 39/26 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Indica ao Prefeito Municipal a manutenção do acostamento em frente ao ponto de parada de 
ônibus da Rodovia SP-50, próximo à residência do Russo (simples ponto de referência), sentido 
Bairro São Benedito.  
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REQUERIMENTO 
 
Requerimento nº 30/26 de autoria da Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva 
 

Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de providenciar a instalação de 
equipamentos e infraestrutura necessários para a transmissão simultânea via internet das 
reuniões e/ ou audiências públicas no prédio da Educação.  
 
Requerimento nº 31/26 de autoria da Verª. Sabrina Medeiro  
 

Requer ao Prefeito Municipal estudos para executar o alargamento da ponte da Avenida Santa 
Rita, no Bairro do Souza. 
 
Requerimento nº 32/26 de autoria da Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva 
 

Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de efetivação de convênio entre 
a Prefeitura Municipal e o Instituto Pandavas, com a finalidade de fornecimento de merenda 
escolar aos alunos desta Instituição.  
  
Requerimento nº 33/26 de autoria da Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva 
 

Requer ao Prefeito Municipal informações sobre todos os recursos com os valores empregados 
na obra de construção do Centro de Saúde. 
 
Requerimento nº 34/26 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal e a Empresa de ônibus Cidade Natureza informações sobre o 
pagamento de vale-transporte aos servidores. 
 
Requerimento nº 35/26 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
 

Requer ao Prefeito Municipal relação de gastos com a inauguração do Posto de Atendimento 
Municipal, bem como informações sobre o seu funcionamento.  
 
Requerimento nº 36/26 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
 

Requer ao Prefeito Municipal informações sobre não ter retomado o fornecimento da merenda 
escolar conforme orientação do Ministério Público.  
 
Requerimento nº 37/26 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
 

Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o não atendimento da Indicação nº 28/2026.  
 
Requerimento da Comissão de Finanças e Orçamento   
 

Requer a convocação da Secretária de Educação do Município para prestar esclarecimentos.  
 
 
MOÇÃO  
 
Moção nº 10/26 de autoria de todos os Vereadores 
Apresenta Moção de Pêsames à família de Maria Gonçalina da Silva. 
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Moção nº 08/26 de autoria de todos os Vereadores 
Apresenta Moção de Pêsames à família de Benedito Moreira de Souza. 
 
 
 
 
 
 
 

Conheça as proposituras: https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-
legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 27ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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